

DIMOGRAMI

Na posvetu predsednikov smo se dogovorili za akcije, ki jih bomo vodili med razpravami o osnutku zakona o združenem delu, o preobrazbi srednjega šolstva v usmerjeno izobraževanje, o družbenem dogovoru o družbeni samozasčitosti... Dogovorili (pa tudi že izvedli) smo se tudi o akcijah v zvezi z organiziranim pripravljanim brigadirjev za letošnje mladinske delovne akcije, o vključevanju mladih v enote teritorialne obrambe, o praznovanjih v mesecu mladosti itd. Na omenjenem posvetu so vsi predsedniki prejeli tudi gradivo za našete javne razprave ter zavzeli idejno usmeritev ob vseh akcijah. Predvsem je naša obveza, da se intenzivno idejno-teoretično usposabljam preko tečajev, mladinskih političnih šol in drugih oblik ideološkega dela in izobraževanja, da bi mogli s stališča marksistične znanosti globlje posegati v idejnopolične temelje socialističnih samoupravnih proizvodnih odnosov temelječe na ustavnih in zakonskih rešitvah.

OK ZSM Ljubljana Moste-Polje je organizirala razgovor z vsemi direktorji osnovnih in srednjih šol naše občine, z vzgojitelji na področju ljudske obrambe, z najodgovornejšimi v občinski organizaciji zveze prijateljev mladine ter v koordinacijskem odboru za LO in DS pri OK SZDL. Tema razgovora je bila: Dogovor za časovno racionalno, a vendar vsebinsko bogato praznovanje meseca mladosti, realizacija dogovorov v zvezi z izvedbo obrambnih dnevo in v zvezi z vključevanjem mladih v vojaške šole.

● MAJ — MESEC MLADOSTI

Konferenca mladih v vzgoji in izobraževanju ter komisija za kulturo sta z namenom, da bi čim sveže sprejeli mlade v našo organizacijo, počastili dan mladosti in 30-letnico mladinskih delovnih akcij v svobodi, organizirali literarno akcijo za najboljši prispevek na temo: Dan mladosti — dan našega ustvarjanja. Z akcijo smo hoteli usmeriti pozornost mladih na obujanje tradicij NOB in na prispevke, ki jih na mladinskih delovnih akcijah dajemo mladi k boju za stabilizacijo gospodarstva. V akciji so sodelovali učenci 7. in 8. razredov osnovnih šol ter dijaki gimnazije in ŠCTP.

Najboljši prispevki so bili prebrani ob sprejemu sedmošolcev v ZSMS. Več boljših prispevkov bomo objavili v DIM.

Kot prejšnja leta, je bila tudi letos v sklopu prireditev v mesecu mladosti podelitev občinskih priznanj mladim družbenopolitičnim delavcem in njihovim mentorjem za njihovo aktivno delo v mladinski organizaciji. Namen priznanj je tako zahvala za dosedanje uspešno delo kot tudi stimulacija na delo v naslednjem mandatnem obdobju.

● TEDEN MLADIH MOŠČANOV

V tednu od 23. do 29. maja je OK ZSM organizirala TEDEN MLADIH MOŠČANOV, v katerem so se vrstila športna tekmovanja. Mladi so se pomerili v naslednjih panogah: mali nogomet, košarka, kegljanje, streljanje, šah, namizni tenis, kros (2 km) in vlečenje vrvi. O rezultatih tekmovanja in kulturnih prireditvah v tem tednu pa kaj več v naslednji številki.

Na tej največji športni prireditvi članov občinske konference zveze socialistične mladine smo našli nove tovariše in navezali stike med OO ZSM, ki se bodo — upamo — kasneje razširili tudi na sodelovanje v različnih bolj vsebinskih akcijah.

● TEČAJ INFORMATORJEV

V maju sta komisija za idejnopolično dejavnost in komisija za informiranje pri OK ZSM organizirali tečaj informatorjev z delovnim naslovom: Od vsebinske zamisli do rojstva DIM. Udeleženci tečaja (20) so praktično spoznali osnove nastajanja občinskega mladinskega glasila in le-tega tudi po končanem tečaju s pomočjo članov COP pri OK ZSM uredili in izdali, obenem pa se primerno usposobili za dejavnost objektivnega, pravočasnega in vsestranskega informiranja.

OK ZSM Ljubljana Moste-Polje že peto leto izdaja svoje glasilo DIM. Še vedno se rečujemo z velikim kadrovskim primanjkljajem informatorjev, zato večkrat organiziramo take tečaje.

● PREDAVANJE O OBRAMBI

Da bi mladi čim bolj pripravljeni stopili v enote teritorialne obrambe, je komisija za LO in DS pri OK ZSM organizirala predavanje na temo: Koncept ljudske obrambe in družbene samozasčitosti ter Teritorialna obramba kot sestavni del ljudske obrambe ter obveznosti in dolžnosti pripadnikov enot teritorialne obrambe.

50 mladih iz naše občine je 26. aprila — na občinski proslavi — svečano zapriseglo kot pripadniki enot teritorialne obrambe.

Na že omenjeni proslavi sta za svojo družbenopolitično aktivnost dobila zasluženo priznanje osnovna organizacija zveze socialistične mladine iz Dolskega (občinsko priznanje) in sekretar CK ZSM Ljubljana Moste-Polje Srečko Čož (priznanje Osobodilne fronte).

V komisiji za idejnopolično dejavnost je prišlo do kadrovske spremembe: dosednji predsednik Dušan Dolomčić je postal sekretar MK ZSMS Ljubljana, delo v tej komisiji je prevzela Janja Klemen.

Na zadnji mladinski politični šoli (48 udeležencev) je deloval tudi aktiv mladih komunistov, v katerem je bilo 7 mladih komunistov. Ob zaključku šole je še 16 mladih izrazilo željo, da bi postali člani zveze komunistov!

Marksistični center pri CK ZSMS je na svoji 41. seji pregledal prve rezultate z obiskov po osnovnih organizacijah ZSMS; govorili so tudi o razširitev aktivna predavateljev. Pozdravljamo ustanovitev marksističnega krožka v OO ZSMS Gradis — okolica.

Velja tudi zapisati predlog z zadnjega posveta predsednikov OO ZSM, da se OO ZSM močno angažirajo pri nabiranju finančnih sredstev za nakup čim večjega števila osnutka zakona o združenem delu ter da se s tem gradivom zares seznanijo vsi mladi. Razprava o osnutku tega zakona ima po vsem, kar ta pomeni in prinaša v naše družbeno življenje, vsa obeležja idejnopolične akcije, v kateri gre tudi članom ZSMS izjemno pomembna vloga in odgovornost.

MAJSKE DIMOGRAMI JE SEŠTAVILA PREDSEDNICA KOMISIJE ZA INFORMIRANJE PRI OK ZSMS

MARTINA TRDIN

RAZPRAVE O OSNUTKU ZAKONA O ZDRUŽENEM DELU

Zakonski osnutek o združenem delu, ki bo v naslednjih šestih mesecih predmet javne razprave, je rezultat intenzivnega večmesečnega dela in prizadevanja ustvarjalnih sil naše družbe, pomeni pa konkretno razčlenitev ustave in stališč 10. kongresa ZKJ. Zakonski osnutek normira samoupravno obnašanje v novih razmerah; postati mora del vsakdanje prakse, orožje delavcev samoupravljalcev v boju za razredne interese.

Gre za zakon, ki pomeni po ustavi temelj celotnih socialističnih samoupravnih odnosov v naši državi. Je neposredni ustvarjalni prispevek k razvoju teorije in prakse znanstvenega socializma.

Zato je razprava o tem dokumentu hkrati tudi pomembna družbenopolitična naloga, ki narekuje poglobljeno znanstveno in strokovno prizadevanje, predvsem pa pomeni tudi potrditev pravnih rešitev v praksi. Pri tem morajo sodelovati vse družbene strukture in vsi družbeni dejavniki. Zato ne bi bilo dovolj, da se delavci le seznanjajo z novostmi in rešitvami, ki jih prinaša osnutek. Razprave morajo biti povezane s preizkušanjem predlaganih norm v vsakdanji samoupravni praksi. Delavci naj po potrebi ustrezno ukrepajo za prilagoditev svoje prakse novemu zakonu oziroma naj dajejo predloge amandmajev k rešitvam v zakonskem osnutku, tem bolj, ker bo v njem do-

ločeno, do katerega roka morajo organizacije združenega dela uskladiti svojo organizacijo z zakonskimi določbami.

Razprava naj bi rodila tudi pobude, koristne za delo v zvezi s pripravo zakonskega predloga.

Ni namen razprave, da propagiramo načela in temelje tega zakona, marveč gre za preverjanje konkretnih rešitev, ki jih vsebuje zakon, saj je pomen tega zakona tako velik, da bi bila precej velika škoda, če bi opustili možnost za to, da preizkusimo vse tisto, kar je v zakonu zdaj predvideno ter da po potrebi dopolnimo, spremenimo, korigiramo itd. glede na ugotovljene potrebe prakse.

Razprava o osnutku zakona o združenem delu ima po vsem, kar pomeni in prinaša v naše družbeno življenje, vsa obeležja idejnopolične akcije, v kateri gre tudi članom ZSMS izjemno pomembna vloga in odgovornost. Vse družbene sile moramo usmerjati k dejavnosti in sodelovanju tako v javni razpravi kot tudi v preizkušanju in izvajanju predlaganih rešitev.

Sodelovati moramo v razvijanju idejnega in političnega pojasnjevanja temeljev, iz katerih so izhajali pri obdelavi in določanju posameznih rešitev. Obdelati in določiti moramo temeljne smeri in naloge politične akcije ZSM, poudariti pomen, zahtevnost in težavnost opravil,

ki nas čakajo, ter opozoriti na možne idejne odpore in probleme, ki se utegnejo pojaviti med razpravo in izvajanjem zakona v praksi.

Da bi bil vsak delavec seznanjen z vsebino zakona o združenem delu, pa moramo biti dobro organizirani, usmerjeni in vztrajni ter seveda poznati snov, da jo bomo tudi sposobni pojas-

pod plaščem dozdevne obrambe samoupravljanja obdržali stare razmerja, zasnovana na tehnokratskih, liberalističnih in drugih koncepcijah.

Opozoriti velja tudi na potrebno intenzivno idejnoteoretično delo članstva ZSM prek tečajev, mladinskih političnih šol, seminarjev in drugih oblik ideološkega dela in izobraževanja.



Sleherni delavec mora sodelovati v razpravi o osnutku zakona o združenem delu. Najprej pa mora spoznati njegov globoki smisel

njevati. To slednje nam naj bo politični navdih v naši organizaciji, v organizaciji zveze sindikatov, socialistični zvezi...

V javni razpravi o zakonskem osnutku bo morda prišlo tudi do poskusov oporekanja ponujenim rešitvam z idejnih pozicij, ki so tuje naši samoupravni družbi, ali do poskusov, da bi

nja, da bi s stališča marksistične znanosti globlje posegali v idejnopolične temelje socialističnih samoupravnih proizvodnih odnosov in na njih utemeljene ustavne in zakonske rešitve.

Stališča in sklepi, sprejeti na posvetu predsednikov OO ZSMS pri OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje 6. aprila 1976

DIMOGRAMI

Konferenca mladih v vzgoji in izobraževanju ter konferenca mladih delavcev sta organizirali problemsko konferenco o preobrazbi srednjega šolstva v usmerjeno izobraževanje. Problemska konferenca je že bila nekakšna registracija dosedanjih razprav o tej reformi, ki so bile vodene v OO ZSM. Še posebno skrbno so obravnavali vprašanja, ki zadevajo mlade:

- dostopnost in prehodnost v vzgojnoizobraževalnem sistemu,
- kako povečati učinkovitost študija in odpraviti vzroke dosedanjega slabega dela,
- ustreznost štipendijske politike ter graditev dijaških in študentskih domov,
- idejnopolična vsebina novih predmetov (marksizem in samoupravljanje),
- samoupravljanje v šolah,
- skrb za nadarjene...

Predlog je grajen z vidika reforme celotnega vzgojnoizobraževalnega sistema po končani osnovni šoli. Pred očmi moramo imeti, da kakega širšega projekta sicer še nimamo, ker so mnogi stali ob strani in čakali. Reforma srednjega šolstva ni sama sebi namen, ampak izvira iz splošnega spoznanja, da je treba čedalje večjo krizo celotnega vzgojnoizobraževalnega delovanja po končani osnovni šoli naposled vendarle rešiti.

Pri novem načinu izobraževanja ni več odločilno šolsko leto, ampak znanje, obvladovanje programov posameznih predmetov. To pa pomeni, da bo dijak mnogo hitreje napredoval pri tistih predmetih, za katere bo kazal večje zanimanje. Na nekem področju bo potemtakem dosegel le zahtevani minimum, na drugem pa mnogo več.

Ob takem načinu izobraževanja je odprta pot za razvijanje učenčevih osebnih interesov in sposobnosti, obenem pa ni več osipa oz. neuspešnih učencev v takem pomenu, kot o tem govorimo zdaj.

KADROVSKE PRIPRAVE NA NOVO MANDATNO OBDOBJE

Zavedamo se pomembnosti kadrovske politike, zato je tudi kadrovska komisija pri OK ZSM v zvezi z dogovorom predsedstva RK ZSMS o pripravah na volilno konferenco oz. o kadrovskih pripravah na novo mandatno obdobje začela delati že v februarju:

- komisija je obravnavala kadrovske priprave za novo mandatno obdobje in izdelala rokovnik kadrovskih priprav v občini;
- na posvetu predsednikov vseh OO ZSM so obravnavali programsko in akcijsko usmeritev ZSMS do oktobra in priprave na volilno konferenco ter razpravljali o rokovniku kadrovskih priprav;
- isto snov je obravnavalo tudi predsedstvo OK ZSMS in potrdilo rokovnik kadrovskih priprav;
- komisija za kadrovska vprašanja je organizirala posvet referentov za kadrovska vprašanja iz OS ZSM. Posvet je obsegal naslednje teme:

- a) kadrovske priprave na novo mandatno obdobje,
- b) priprava volilnih konferenc in vodenje evidence,
- c) kritična ocena izvajanja kadrovske politike v ZSMS;

- tudi aktiv mladih komunistov je na svoji seji obravnaval kadrovsko politiko in sprejel stališča, da se v pripravah na novo mandatno obdobje maksimalno angažirajo vsi mladi komunisti;

- na MPS za mlade delavce so slušatelji poslušali tudi temo o kadrovski politiki v ZSMS s poudarkom na kadrovskih pripravah za novo mandatno obdobje;

- o kadrovskih pripravah so razpravljali tudi drugi organi pri OK ZSM kakor tudi v vseh predsedstvih OO ZSM.

31. maja je zaključeno evidentiranje za vse funkcije v ZSMS. O zaključku prve faze kadrovskih priprav (evidentiranje) za novo mandatno obdobje pa bomo poročali v naslednji številki.

Brigadirji-veterani so se zares izjemno dobro odzvali na naš poziv, da zapišejo, zabeležijo svoje spomine na mladinskih delovnih akcijah (na OK ZSMS se jih je do zdaj oglasilo preko 30). Ponovno prosimo, da se udeleženci vseh povojnih MDA oglašijo pri nas (OK ZSMS).

Od sveta krajevne skupnosti Polje smo dobili obvestilo o sklepu z njihove seje, da odkupijo bivši dom TVD Partizan od podjetja Termika in s tem omogočijo delovanje družbenopolitičnih organizacij, mladinsko rekreacijo ter zagotovijo mladini primerne prostore za njihovo delo. Sicer pozna, vendar zares zlata odločitev.

Odziv gimnazijcev iz Mošt za udeležbo na MDA Slovenske gošice '76 je presegel vsa pričakovanja (do sedaj evidentiranih 54 brigadirjev).



Mladi Moščani so množično pričakali prihod Titove štafete v Ljubljano

MLADI BILEČANI NA MDA PUGLED '76

Živo nam je še v spominu naše lanskoletno sodelovanje na MDA Kozara '75, ko smo kot brigada „bratstva in enotnosti“ na svojstven in delaven način utrjevali medsebojne tovariške odnose med mladimi pobratenih občin Moste-Polje in Bileča. Lani so bili nosilci priprav, organizacije in večjega števila stroškov Bilečani, letos se jim želimo oddolžiti mi.

Predsedstvo OK ZSM je povabilo k sodelovanju na MDA PUGLED '76 mlade Bilečane, da skupaj prispevamo k ohranitvi spominov na revolucionarni Pugled in narodnoosvobodilni boj.

Akcija bo v dneh od 12. do 17. julija (nekaj mest je še prostih) in bo stala približno 7 milijonov starih dinarjev. Zato smo bili tudi prisiljeni iti v širšo akcijo za zagotovitev teh sredstev. Na MDA bosta sodelovali dve brigadi: 50-članska brigada „bratstva in enotnosti“ mladih iz občine Bileča in Moste-Polje ter 50-članska brigada II. grupe odredov. Mislimo, da je prav ta akcija zaradi kratkega termina primerna za vse tiste, ki bi radi delali, pa jim sicer čas vselej ne dopušča. Želimo, da se kmalu srečamo pri delu — nekaj dni pred začetkom akcije pa bodo mladi iz pobratene občine naši gostje.

Ob združenem delu, ob krepitvi bratstva in enotnosti, ob krepitvi tradicij naših dobrih medsebojnih odnosov, ob krampu in lopati, žuljih in pesmih želimo vzpostaviti še krepkejšo vezi med nami...

V maju je bila razširjena seja predsedstva OK ZSM Ljubljana Moste-Polje, na kateri so razpravljali o:

- aktualnih nalog ZSMS ob razpravah o osnutku zakona o združenem delu ter stališčih ob predlogu reforme srednjega šolstva v usmerjeno izobraževanje;
- pripravah na sklic 4. seje OK ZSM, na kateri bo sprejet program dela OK do oktobra 1976;
- finančnem poslovanju v minulemu letu ter o proračunu za leto 1976.

Ob tem so člani predsedstva ugotavljali, da so bila sredstva gospodarno in racionalno trošena ter da se je kljub temu, da ima naša OK ZSM v Ljubljani najmanj proračunskih sredstev, dejavnost močno povečala.

- mladinskih delovnih akcijah, o katerih posredujemo nekaj podatkov. Brigade za MDA: Kozjansko, Brkini, Slovenske gorice, Kozara in Suha krajina so že zasedene. To pomeni, da je treba interese preusmeriti v druge, v prijavnicah navedene brigade.